



# День защитника Отечества

23 февраля в России отмечается не просто государственный праздник. Это день всех, кто защищал, защищает и будет защищать наше Отечество. День наших дедушек, пап, братьев и мальчишек-одноклассников. День наших защитников, потому что именно мужчина должен оказываться на самых опасных и трудных отрезках жизни, защищая собой всех, кто слабее, кто нуждается в его помощи и его надежном плече.

Слово «Отечество» того же корня, что и слово «отец», «отчизна», «отчий дом». Любовь к своему Отечеству поднимала людей на подвиги. Имена многих героев стали для нас символом мужества и чести: былинные богатыри – Илья Муромец, Алеша Попович, Добрыня Никитич,

Великий полководец Дмитрий Донской в 1380 г. со своими войсками разгромил монголо-татарское иго на Куликовом поле.

Дмитрий Пожарский и Козьма Минин в 1612 г. создали народное ополчение и изгнали польских захватчиков из России.

Великий полководец А. В. Суворов за всю свою жизнь не проиграл ни одного сражения.

Великий полководец М. И. Кутузов прославился в Отечественной войне 1812 г.

Прославились и полководцы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.: Г. К. Жуков, А. М. Василевский, И. К. Рокоссовский.

Имена героев, прославивших Россию, мы должны помнить всегда!

